

Obstetrisk anæstesiudvalg

Skypemøde 23.05.2017 kl 20:00-21:00

Deltager: Charlotte K Albrechtsen (CKA), Kim Lindelof (KL) (pkt 1-3), Eva Weitling (EW), Lotte Vestergaard (LV), Lone Fuhrmann (LF), Deepti Jain (DJ), Bjørn Mygil (BM)

Dagsorden:

1. Årsmøde

Det har ikke været muligt at få kontakt til en udenlandsk foreslået foredragsholder.

Anden udenlandsk foredragsholder kunne ikke på datoen, og det har ikke været muligt at rokkere i programmet på nuværende tidspunkt

Beslutningen bliver derfor at afholde:

Pro et con: Opioid til GA sectio DJ taler con (på engelsk). BM taler pro (på dansk). Seancen er om lørdagen

Svenske kollega OC er tildelt 2 x 45 min torsdag, med emnerne

- 1) PPH
- 2) Substans abuse

2. PE guideline

LF samler guidelinen, så der er overensstemmelse mellem DASAIM og DSOG guideline.

Evt tilkomne input/kommentarer tilsendes LF senest 26.05.2017

3. Udvalgsmedlemmer og formand

Der har meldt sig en formandkandidat til udvalget, da CKA, stopper med udgangen af nuværende periode

4. Internat i september

Er tænkt som et "Kick off møde" mhp at igangsætte/opstarte revisionen af guidelines, som udvalget er ansvarlige for. Der ønskes til arbejdet inddragelse af andre interesserede specialister og fagfolk inden området.

Derudover ønskes at arbejde med opgradering af kompetencekort indenfor det obstetrisk-anæstesiologiske område.

Udvalget vil gerne have deres relevante input til kompetencer vedr. obstetrisk-anæstesiologiske område implementeret i revisionen af kompetencekortene.

EW laver udkast til pris, program, incl kulturelle indslag. Deadline for tilmelding er før sommerferien starter.

5. Øvrigt

Undervisning på uddannelsen af jordemoderstuderende indenfor obstetrisk anæstesi bør foregå vha specialister indenfor området.

/bm